
 

PRUEBA DE CLASIFICACIÓN 
INGLÉS 

 
 
 

La prueba escrita consta de tres partes: 
 

I. Acceso a nivel básico A1 y A2 (20 puntos) – 20 minutos. Consta de: 
a. Prueba de comprensión oral de opción múltiple de 5 preguntas. 
b. Test de opción múltiple (de 4 opciones) de 

15 preguntas de vocabulario, gramática y pronunciación. 
II. Acceso a niveles intermedios B1 y B2 (30 puntos) – 30 minutos. 

Consta de: a. Prueba de comprensión oral de opción múltiple 
de 5 preguntas. b. Test de opción múltiple (de 4 opciones) de 
25 preguntas. 

III. Acceso a niveles avanzados C1 y C2 (30 puntos) – 40 minutos. 
Consta de: a. Prueba de comprensión oral de opción múltiple 
de 5 preguntas. b. Test de opción múltiple (de 4 opciones) 
de 25 preguntas. 

Total: 90 minutos  

Las respuestas erróneas no penalizarán. 

Los candidatos serán clasificados según el siguiente baremo:  
0-10 >> Accede a A1  37-47 >> Accede a B2.2 

11-20 >> Accede a A2 48-60 >> Accede a C1 

21-28 >> Accede a B1 61-70 >> Accede a C2.1 

28-36 >> Accede a B2.1 71-80 >> Accede a C2.2 
 

 
Los candidatos que accedan a alguno de los niveles B1, B2, C1 y C2, tendrán 
que hacer ese mismo día una breve prueba de expresión oral a 
continuación del test escrito, una vez que se publiquen los resultados del 
mismo, la cual confirmará el resultado de la parte escrita, o bien les reubicará 
en un nivel inferior o superior. 

Todos los candidatos deben comenzar por la primeraprueba, y podrán 
ir abandonando cuando lo deseen, en función del nivel al que aspiren a 
acceder. Se aconseja al candidato que se detenga donde vea que el nivel es 
superior al que tiene. No se sumarán las respuestas del acceso a niveles C (a 
partir de la pregunta 51) si al contabilizarlas no dan acceso a un nivel C.*  
Los candidatos deberán ir provistos del DNI o documento de identificación, así 
como de lápiz y goma, o bien bolígrafo azul o negro y corrector.  
* Por ejemplo: Un candidato obtiene 35 puntos (acceso a B2.1) contabilizando las respuestas 1 a 
50. Sumando los aciertos a partir de la 51, consigue 46 puntos en total (acceso a B2.2). En ese 
caso, esas últimas no serán tenidas en cuenta y quedará clasificado en B2.1. 


